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Hapësira është e zonuar në përputhje me shërbimet dhe
aktivitetet e kohës së lirë. Ka dy pishina të ngrohta në
territor - për fëmijë (6x4 m) dhe për të rritur (14x7 m),
banjë moderne me lloje të ndryshme saunash (hamami,
sauna infra të kuqe, banjë ruse dhe sanarium), dhoma
masazhi, zona xhakuzi, dhomë për fëmijë, vitamin-bar.
Për ata që nuk mund ta imagjinojnë jetën e tyre pa sport,
u projektua një dhomë e gjerë fitnesi me një
shumëllojshmëri të gjerë pajisjesh moderne. Nëpërmjet
dritareve panoramike, mysafirët mund të bëjnë ushtrime
duke shijuar pamjet piktoreske të detit Jon. Arkitektura e
ndërtesës është moderne dhe diskrete. Hapësira e pastër
dhe lakonike është e lirë nga detajet e panevojshme, në
mënyrë që asgjë të mos shpërqendrojë nga pjesa tjetër.
Për t'i bërë të ftuarit të ndihen më afër natyrës, janë
përdorur kryesisht materiale ekologjike dhe ngjyra të
buta.

MARINA BAY RESORT SPA











Koncepti i interiorit erdhi nga vetë emri kazinosë - Queen. Pikat kryesore
të hapësirës janë pikturat e mbretëreshave dhe simbolet e rojalizmit
femëror, të kombinuara me emblemën e një çipi bastesh me një kthesë
mbretërore, me të cilat ballafaqohesh që në momentin e parë që hyni.
Piktura kryesore ka si fokus të saj mbretëreshën e ndjerë britanike
Elizabeta II në dimensione reale në gjithë lavdinë e saj; ko pikturë është
më shumë se 3 metra e lartë dhe 5 metra e gjatë.

Sfida kryesore e projektit ishte arritja e ekuilibrit midis atmosferës së
lojërave të fatit dhe dëshirës sonë për të dizajnuar një hapësirë ​​diskrete
dhe madje aristokratike. Çështja është se tavolinat e lojërave të fatit dhe
makinat e fatit kanë një dizajn të pasur që tashmë përmban ngjyra të
ndryshme. Ne synuam të krijonim një sfond që mund të balancojë një
shkëlqim të tillë. Ne zgjodhëm ngjyrat e errëta nga paletat me ngjyra
kafe dhe të kuqe me thekse blu dhe detaje ari.
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Një miksim i stilit minimalist
modern me wabi-sabi, kjo suitë
përpiqet të ftojë klientët që do
qëndrojnë në të në një botë të
re rehatie dhe luksi. Pasqyrat e
zeza ne mure dhe prania e
fasadave me xham lejojnë
komunikimin e pasforcuar
brenda-jashtë. Deti dhe natyra
që ndodhen në eksterior të
dhomës bëhen pjesë e dizajnit
të interierit. 
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Në këtë projekt ajo çka ishte më e
rëndësishme për klientët ishte
funksionaliteti që do të kish shtëpia dhe
estetika e tij. Një familje artistësh,
ngjyrat ishin për ta një domosdoshmëri,
ku çdo ambient ka ngjyrat e veta
dominuese dhe identitetin e vetë. Kjo
ishte gjithashtu për të reflektuar ne
secilin ambient dhe karakterin e
personit të cilit do e përdorte më shumë.
Vibrant, elokuent dhe komod, ky
apartament lejonte eksperimentimin gjë
që duket qartazi në dizajnin
përfunsimtar të shtëpisë
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Vilë dy katëshe e ndodhur në rezidencën
Long Hill. Vila përmban 3 dhoma, 2
tualete dhe një holl të madh për
dhomën e ndejtjes dhe ngrënies. Përveç
kësaj vila është e rrethuar nga të katërta
anët me oborr i cili përmban një
ambient të jashtëm ngrënie, gjelbërim
dhe pemë frutore. Një shtëpi e stilit
minimalist, theksi është vënë tek
ngrohtësia dhe komforti.
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Ekipi i dizajnit kishte për detyrë të krijonte një hapësirë ​​që
kombinon qetësinë dhe saktësinë e një dizajni mesdhetar me
ngjyrat vibruese, teksturat e pasura dhe ambientin mikpritës të
jugut shqiptar. Kjo shkrirje duhet të ngjallë një ndjenjë intrige,
sinteze kulturore dhe ekuilibër, duke lënë përfundimisht një
përshtypje të qëndrueshme për të gjithë ata që hyjnë.
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